
Σκανδιναβικές Πρωτεύουσες & Νορβηγικά Φιορδαπό Θεσσαλονίκη 09,23/07 & 20,27/08 - 8 ημέρες
1η ημέρα: Πτήση αναχώρησης - Στοκχολμη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της
Σουηδιας την Στοκχόλμη. Αφιξη στη Στοκχόλμη, μια πόλη που απλώνεται σε δεκάδες νησιά
και θυμίζει τη Βενετία του Βορρά. Υποδοχή από τον τοπικό μας ξεναγό και αναχώρηση για
το κέντρο της πολης. Η ξενάγησή μας ξεκινά από το Δημαρχείο, όπου λαμβάνει χώρα το
επίσημο δείπνο των βραβείων Νόμπελ. Ακολουθεί το Βασιλικό Παλάτι, ένα από τα
μεγαλύτερα και πιο εντυπωσιακά ανάκτορα της Ευρώπης, όπου θα δούμε την αλλαγή
φρουράς και θα περπατήσουμε στην πλατεία που το περιβάλλει. Η βόλτα συνεχίζεται στην
Gamla Stan, την παλιά πόλη με τα στενά, πλακόστρωτα δρομάκια, τα γραφικά καταστήματα
και τα παραδοσιακά καφέ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε εκκλησίες αιώνων, μικρά
μουσεία και αρχοντικά που μαρτυρούν τη μεσαιωνική ιστορία της πόλης. Το απόγευμα
ελεύθερο για περπάτημα στα κανάλια, επίσκεψη στο μουσείο Vasa, που φιλοξενεί το
απόλυτα διατηρημένο πολεμικό πλοίο του 17ου αιώνα, ή για ψώνια στις μοντέρνες
περιοχές της Στοκχόλμης. Η ημέρα κλείνει με χρόνο χαλάρωσης στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση στη Στοκχόλμη.

2η ημέρα: Στοκχόλμη - Ουψάλα - Σιγκτούνα
Η σημερινή μέρα είναι στη διάθεση σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που εσείς
επιθυμείτε. Εμείς σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στην
Ουψάλα με το τεράστιο αστεροσκοπείο, το διάσημο Πανεπιστήμιό και τον μεγάλο
Καθεδρικό του 14ου αιώνα. Σύντομη περιήγηση και στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία
να επισκεφτούμε την αρχαιότερη πόλη της Σουηδίας με έτος ίδρυσης το 960 μ.Χ, τη Sigtuna.
Στην περιήγησή μας θα δούμε το μικρότερο δημαρχείο της Σουηδίας, το μουσείο με την
ιστορία του χωριού και τη λίμνη Malaren που περνά μέσα από το χωριό. Μπορείτε να
χαλαρώσετε και να πιείτε μια ζεστή σοκολάτα στο καφέ της θείας Brum ή στην τοπική
διάλεκτο Τant Burns Kaffestuga το οποίο λειτουργεί από το 1600 και προσφέρει αλμυρές
και γλυκές λιχουδιές και ζεστά ροφήματα. Έχει βραβευτεί ως ένας από τους καλύτερους
φούρνους και καφετέριες της χώρας. Επιστροφή στη Στοκχόλμη. Μόλις πέσει το σκοτάδι
δοκιμάστε οπωσδήποτε σε κάποιο µπαράκι του κέντρου σουηδική βότκα και ρακί από
πατάτα! Διανυκτέρευση στη Στοκχόλμη

3η ημέρα: Στοκχόλμη – Καρλσταντ – Όσλο
Μετά το πρωινό, αναχώρηση οδικώς για τη Νορβηγία με ενδιάμεση επίσκεψη στη
πανεπιστημιούπολη Κάρλσταντ. Η διαδρομή μας περνά μέσα από καταπράσινες κοιλάδες,
ήσυχα χωριά και λίμνες που καθρεφτίζουν τον ουρανό, προσφέροντας μοναδικές



φωτογραφικές ευκαιρίες. Στάση στο Κάρλσταντ, μια πόλη γεμάτη ζωή και νεανική ενέργεια,
χτισμένη πάνω στη λίμνη Βένερν, με τα κρυστάλλινα νερά της και τα γραφικά τοπία γύρω
της. Συνέχεια προς το Όσλο, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελεύθερο για
βόλτα στην κοσμοπολίτικη Aker Brygge, περιοχή γεμάτη εστιατόρια, καφέ και μπαρ δίπλα
στη θάλασσα. Η ατμόσφαιρα είναι ζωντανή και ιδανική για μια πρώτη γεύση της
νορβηγικής πρωτεύουσας. Διανυκτέρευση στο Όσλο.

4η ημέρα: Όσλο – Ξενάγηση πόλης – Γκέϊλο
Πρωινό και ξενάγηση στο Όσλο: το μοναδικό Πάρκο Βίγκελαντ, με περισσότερα από 200
γλυπτά που αποτυπώνουν τον κύκλο της ανθρώπινης ζωής, το εντυπωσιακό Δημαρχείο και
την Όπερα του Όσλο, που μοιάζει να αναδύεται από το νερό. Επίσκεψη στο Μουσείο
Βίκινγκς στο Bygdøy, όπου εκτίθενται καλοδιατηρημένα πλοία και αντικείμενα που
αναδεικνύουν τη θαλασσοπόρα κληρονομιά των Βίκινγκς. Μεσημεριανή αναχώρηση για το
Γκέιλο, γραφικό ορεινό θέρετρο. Κατά την άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
ελεύθερος χρόνος για χαλάρωση ή μικρούς περιπάτους στα όμορφα μονοπάτια της
περιοχής. Η περιοχή φημίζεται για τις αυθεντικές νορβηγικές οικίες και τη μαγευτική θέα
στα γύρω βουνά. Διανυκτέρευση στο Γκέιλο.

5η ημέρα: Γκέιλο – Κρουαζιέρα στο Sognefjord – Φλαμ – Μπέργκεν
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γραφικό Γκουντβάνγκεν, από όπου ξεκινά η μαγευτική
κρουαζιέρα διάρκειας περίπου δύο ωρών στο Sognefjord, το μεγαλύτερο και ίσως
εντυπωσιακότερο φιόρδ της Νορβηγίας. Η διαδρομή μέσα σε αυτό το φυσικό θαύμα της
φύσης προσφέρει εικόνες απίστευτης ομορφιάς: απότομοι βραχώδεις σχηματισμοί,
καταρράκτες που κατεβαίνουν από τα βουνά απευθείας στη θάλασσα, μικροί οικισμοί και
σπάνια άγρια φύση συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Η αίσθηση του μεγέθους και της
γαλήνης του τοπίου κόβει την ανάσα και οι φωτογραφίες που θα τραβήξετε θα σας
συνοδεύουν για πάντα. Μετά την κρουαζιέρα, αποβίβαση στο Φλαμ, γραφικό χωριό στις
όχθες του φιόρδ. Επιβίβαση στη σιδηροδρομική γραμμή Flåmsbana, που θεωρείται μία από
τις πιο εντυπωσιακές σιδηροδρομικές διαδρομές στον κόσμο. Η διαδρομή μας περνάει
μέσα από φαράγγια, κοιλάδες και καταρράκτες, προσφέροντας αμέτρητες οπτικές
απολαύσεις και τη δυνατότητα για μοναδικές φωτογραφίες. Συνέχεια για το Μπέργκεν, την
πρωτεύουσα των φιόρδ, πόλη με έντονη πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά, που
συνδυάζει γραφικά ξύλινα κτίρια με σύγχρονη ζωή. Άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε μια πρώτη βόλτα στην πόλη, να
επισκεφθείτε καφέ ή εστιατόριο και να νιώσετε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα του Μπέργκεν.
Διαν/ση στο Μπέργκεν.

6η ημέρα: Μπέργκεν – Ξενάγηση πόλης – Πτήση για Κοπεγχάγη
Μετά το πρωινό, ξεκινά η ξενάγηση στην πόλη: επίσκεψη στη συνοικία Bryggen, μνημείο
UNESCO, με τα χαρακτηριστικά ξύλινα κτίρια που αποτελούσαν το κέντρο της Χανσεατικής
Ένωσης και σήμερα φιλοξενούν καταστήματα και μουσεία. Συνεχίζουμε στην παραδοσιακή
ψαραγορά, όπου μπορούμε να δούμε φρέσκα θαλασσινά και ντόπια προϊόντα, ενώ οι



μυρωδιές και τα χρώματα προσφέρουν μια μοναδική εμπειρία. . Η περιήγηση
ολοκληρώνεται με την εκδρομή στο λόφο Φλόιγεν, ο οποίος υψώνεται 320 μέτρα πάνω από
την πόλη. Θα επιβιβαστούμε στο παραδοσιακό τελεφερίκ Floibanen, από όπου θα
απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του φιόρδ. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος
για φαγητό, φωτογραφίες ή περιήγηση σε μουσεία της πόλης. Μετά το μεσημέρι,
μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση προς Κοπεγχάγη. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε έναν περίπατο στην κομψή δανέζικη
πρωτεύουσα ή ένα δείπνο σε κάποιο παραδοσιακό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στην
Κοπεγχάγη.

7η ημέρα: Κοπεγχάγη - Ξενάγηση πόλης
Πρωινό και ξεκινά η ξενάγηση στην Κοπεγχάγη, μία από τις πιο όμορφες και φιλικές πόλεις
της Ευρώπης. Αρχίζουμε από τη διάσημη Μικρή Γοργόνα, το εμβληματικό άγαλμα που κάθε
χρόνο προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες. Συνεχίζουμε με το Ανάκτορο Αμαλιένμποργκ,
επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας, και το παλάτι Christiansborg, όπου στεγάζεται
το δανέζικο κοινοβούλιο και οι επίσημες αίθουσες δεξιώσεων. Στη συνέχεια περνάμε από
την περιοχή του λιμανιού, Nyhavn, με τα πολύχρωμα κτίρια και τα γραφικά καφέ, ιδανικό
μέρος για φωτογραφίες και στιγμές χαλάρωσης. Προαιρετικά προσφέρεται κρουαζιέρα στα
κανάλια, μια μοναδική εμπειρία για να δούμε την πόλη από διαφορετική οπτική,
περνώντας δίπλα σε ιστορικά κτίρια, σύγχρονες γέφυρες και ζωηρές πλατείες. Το απόγευμα
ελεύθερο για ψώνια ή βόλτα στα εμπορικά και ιστορικά σημεία της πόλης. Διαν/υση στην
Κοπεγχάγη.

8η ημέρα: Κοπεγχάγη - Πτήση επιστροφής
Μετά το πρωινό, ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την πόλη, να κάνετε τα τελευταία
ψώνια ή να περπατήσετε στα πάρκα και τις πλατείες. Προαιρετική εκδρομή στα
εντυπωσιακά κάστρα Frederiksborg και Kronborg, το δεύτερο γνωστό και ως «Κάστρο του
Άμλετ». Η εκδρομή αυτή προσφέρει την ευκαιρία να γνωρίσουμε τη δανέζικη ιστορία και
αρχιτεκτονική μέσα από πολυτελή ανάκτορα και επιβλητικά κάστρα που στέκονται στις
όχθες λιμνών και ποταμών. Μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, μεταφορά στο
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη, με τις καλύτερες εντυπώσεις από ένα
ολοκληρωμένο σκανδιναβικό ταξίδι γεμάτο φυσική ομορφιά, πολιτισμό και μοναδικές
εμπειρίες.

 Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών,χωρίς καμία παράλειψη.



Σκανδιναβικές Πρωτεύουσες & Νορβηγικά Φιορδ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΣΕΔΙΚΛΙΝΟ ΤΙΜΗ ΣΕΤΡΙΚΛΙΝΟ
1Ο ΠΑΙΔΙ2-12 ΕΤΩΝΣΕΔΩΜΑΤΙΟ2 ΓΩΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ
23 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ:CLARION 4*/COURTYARD BYMARRIOTT 4*
ΟΛΣΟ:SCANDIC SOLLI/ RADISSON BLU4*
ΓΚΕΙΛΟ:HIGHLAND LODGE HOTEL 4*
ΜΠΕΡΓΚΕΝ:BRYGEN/CLARION ADMIRAL4*
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ:SCANDIC SPECTRUM 4*

1750€ 1700€ 1650€ 520€ RYANAIRΘΕΣ/ΝΙΚΗ -ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ10.25-12.45
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ18.20-22.10

8 ΗΜΕΡΕΣ

9 ΙΟΥΛΙΟΥ20,27ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
1650€ 1600€ 1550€ 520€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair για Θεσ/νίκη-Στοκχόλμη &Κοπεγχάγη-Θεσ/νίκη. Απογευματινή απευθείας πτήση Μπέργκεν – Κοπεγχάγη με την Scandinavian. Αποσκευές:1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm)  **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20kg, ρωτήστε μας για την επιβάρυνση. Διαμονή για 2 διαν/σεις στηΣτοκχόλμη, 1 διαν/ση στο Όσλο, 1 διαν/ση στο Γκέιλο, 1 διαν/ση στο Μπέργκεν & 2 διαν/σεις στην Κοπεγχάγηστα ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά. Μεταφορές - περιηγήσεις μεπολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. Δίωρη Κρουαζιέρα από το Φλαμ στο Γκουντβάνγκεν στοεντυπωσιακό Σόγκνεφιορδ. Ανεπανάληπτη διαδρομή με τραίνο από το Φλαμ στο Voss. Τελεφερίκ από τοΦλόιμπάνεν στο Μπέργκεν. Ελληνόφωνοι τοπικοί ξεναγοί. Έμπειρος συνοδός εκδρομής. Ασφάλιση αστικήςευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων 280€. Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικέςδραστηριότητες & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Checkpoint : 30€/άτομο συνολικά. Προαιρετική κρουαζιέραστα κανάλια της Κοπεγχάγης: ενήλικες 25€ , παιδιά έως 12 ετών 20€. Προαιρετική εκδρομή στα ΚάστραΔανίας(δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι): ενήλικες 70€ , παιδιά έως 12 ετών 45€. Προαιρετική εκδρομήΟυψάλα-Σιγκτούνα: ενήλικες 60€ , παιδιά έως 12 ετών 40€.


